

# Hokejista Voráček tváří olympiády. Spojí české fanoušky od Budějovic až po Milán

26.1.2026 - Markéta Kosová | Česká olympijská

**Olympijský festival v Českých Budějovicích bude místem, kde se fanoušci poprvé naplno naladí na zimní olympijské hry Milán-Cortina 2026. A nebude u toho chybět ani jedna z nejvýraznějších tváří českého hokeje Jakub Voráček. Právě on navíc propojí české fanoušky doma i v Itálii - od Olympijského festivalu na jihu Čech, kde se už 5. února fandí zdarma, až po Český dům v Miláně.**

Stává se symbolem českého fandění. Doma i v dějišti her. Na Olympijském festivalu v roli ambasadora, v Miláně pak jako tvář Českého domu, moderátor, komentátor i hlas fanoušků.

„Olympiáda je vždycky něco výjimečného. Už ve chvíli, kdy si obléknete olympijskou kolekci, vám dojde, že se blíží moment, na který se těší celý sportovní národ. Je skvělé, že tohle nadšení můžu sdílet s fanoušky už doma na Olympijském festivalu a pak také přímo v dějišti olympijských her,“ říká Jakub Voráček.

## 5. února: hokejistky proti USA, vstupné zdarma

Olympijský festival v Českých Budějovicích odstartuje ve velkém stylu den před oficiálním zahájením her - tedy už 5. února. Brány areálu na Výstavišti se otevřou v 16:00 a hned od prvního dne půjde o hodně. České hokejistky vyzvou od 16:40 silný tým USA.

Chcete fandit jinak než z gauče nebo hospody? Vezměte dresy, vlajky i hlasivky a přijďte podpořit český tým před velkoplošnou obrazovkou. Vstupenky jsou zdarma, je ale nutné si je symbolicky pořídit předem na stránkách [olympijskyfestival.cz](https://olympijskyfestival.cz) - kapacita areálu je pro tento večer omezená na 3000 fanoušků.

A pozor: zápas nebude jen o hokeji. O hvězdné komentování se postará právě Jakub Voráček.

## Slavnostní zahájení, Chinaski i ledové cesty

Po skončení utkání přijde na řadu slavnostní zahájení Olympijského festivalu s multimediální show. Od 20:00 pak odstartuje ČEZ Energy fest, kde se o první velký hudební moment postará kapela Chinaski.

Po celý večer bude otevřený Olympijský dům, kde se fanoušci mohou ohřát, a také 3000 čtverečných ledových cest Allwyn bruslení s půjčovnou. Ostatní sportoviště se otevřou o den později, 6. února v 9:00.

## Voráček spojí fanoušky: festival, Český dům, televize i sítě

Sportovci fanoušky potřebují. A Voráček to ví líp než kdokoli jiný. I proto bude výraznou tváří českého fandění - na Olympijském festivalu, v Českém domě, v televizi i na sociálních sítích.

Do festivalového dění se zapojí už 4. února, kdy symbolicky zabruslí ledové cesty Allwyn bruslení. O den později nebude chybět u slavnostního zahájení v Českých Budějovicích. Právě tady se fanoušci poprvé pořádně nadechnou olympijské atmosféry.

Už 6. února se Voráček přesune do Milána. V Českém domě, který vyrostl v blízkosti olympijské vesnice, se stane jednou z hlavních tváří programu. Jako zpravodaj a moderátor Allwyn studia pro olympijskytym.cz bude natáčet rozhovory s osobnostmi a komentovat olympijské dění.

Společně s Robertem Zárubou se navíc objeví i v roli komentátora České televize u vybraných zápasů české hokejové reprezentace.

Český dům v Miláně nabídne fanouškům přímé přenosy soutěží, pódiový program, skvělé italské jídlo, české pivo i après-ski bar s pravou horskou atmosférou. Vstup je po celou dobu zdarma, kapacita je ale omezená - vyplatí se proto sledovat aktuální informace také v mobilní aplikaci Olympijský tým.

<https://www.olympijskytym.cz/article/hokejista-voracek-tvari-olympiady-spoji-ceske-fanousky-od-bude-jovic-az-po-milan>